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Das mussen Sie
beachten

Nur bei fachgerechtem Einbau ent-
sprechend dieser Montageanweisung ist
die Sicherheit beim Gebrauch garantiert.
Fur Schaden, die aufgrund von unsach-
gemaBem Einbau entstehen haftet der
einbauende Monteur.

Nur ein konzessionierter Fachmann
darf das Gerat anschlieBen. Fir ihn gelten
die Bestimmungen des regionalen Elektri-
zitatsversorgers und des Landes.

Der BerUhrungsschutz muss durch
den Einbau gewahrleistet sein.

Kochfeld und Herd oder Schaltkasten-
muUssen vom gleichen Hersteller und mit
einer identische Kombinationskennzeich-
nung versehen sein.

Sie mUssen die gleiche Nennspannung
haben (siehe Typschild).

Die Montageanweisung von Herd
oder Schaltkasten berticksichtigen.

Die Arbeitsplatte muss eben und
waagerecht sein. Auch mit dem Aus-
schnitt muss die Stabilitéat gewahrleistet
sein. Die Arbeitsplatte muss zur Wand hin
gegen Feuchtigkeit abgedichtet werden.

Mobel vorbereiten
- Bild 1

Alle Ausschnittarbeiten an Mébel und
Arbeitsplatte vor dem Einsetzen der
Gerate durchfiihren. Spéne entfernen,
die Funktion von elektr. Bauteilen
kann beeintrachtigt werden. Die Stabi-
litat der betroffenen Mébel muB auch
nach den Ausschnittarbeiten gewahr-
leistet sein.

Einbaumobel mussen bis 90 °C tempera-
turbesténdig sein.

Mindestabstand Ausschnitt zu seitlichen
Wanden: 70 mm.

Die Schnittflachen hitzebestandig versie-
geln, um ein Aufquellen durch Feuchtig-
keit zu verhindern.

Kochfeld einsetzen
- Bild 2

Leitungen bei Einbau nicht einklemmen.
Kochfeld in die Rastung dricken.

Kochfeld anschlieBen
- Bild 3

Herd oder Schaltkasten missen am Netz
angeschlossen, aber spannungslos sein!
1. Herd soweit einsetzen, dass die
Steckvorrichtung zugénglich ist.
Beim Schaltkasten beiliegende
Montageanweisung beachten.

2. Schutzleiter S (grtin/gelb) des Kochfel-
des an Erdungsstelle @ des Herdes
anschrauben.

3. Kochstellenstecker am Herd oder
Schaltkasten anstecken.

Achten Sie auf den Aufkleber von
Herd oder Schaltkasten.

Die Farbe der vorderen Leitung muss
mit der Farbkennzeichnung des Auf-
klebers Ubereistimmen.

Die Nase N des Steckers muss nach
links zeigen
Herd einschieben. Leitungen beim
Einbau nicht einklemmen.
Hinweis
Bei gefliesten Arbeitsplatten die
Fliesenfugen mit Silikonkautschuk
abdichten.

Kochfeld ausbauen

Das Gerét spannungslos machen.

Herd etwas herausziehen.
Kochstellenstecker abziehen. Zuletzt den
Schutzleiter @ (griin/gelb) von der
Erdungsschraube 16sen.

Kochfeld von unten herausdriicken.

Please note

The cooker is only guaranteed safe in
use after proper installation in accordance
with these installation instructions. The
installer is liable for any losses resulting
from incorrect installation.

The cooker may only be connected by
a licensed specialist. National regulations
and the regulations of the local electricity
supplier apply to this specialist.

Shock protection must be guaranteed
by the installation.

The hob and oven or switch box must
be produced by the same manufacturer
and have an identical combination
symbol.

They must have the same nominal
voltage (see the rating plate).

Observe the cooker or switch box
installation instructions.

The work surface must be level and
horizontal. The stability of the work
surface must still be guaranteed after the
cut-out has been made. The work
surface must be sealed with the wall to
protect against damp.

Preparing the unit
- Fig. 1

Cut out the units and the work surface
before fitting the hob and cooker.
Remove shavings as they can affect
the function of electrical components.
The stability of the furniture being
worked on must also be ensured
following the cut-outs.

The units into which the cooker is built
must be heat-resistant up to 90 °C.
Minimum distance to the side walls:

70 mm.

Seal the cut surfaces to make them
heat-resistant. This prevents the surfaces
from swelling as a result of moisture.

Installing the hob

- Fig. 2

Do not trap the wires during installation.
Push the hob into the detent.

Connecting the hob

- Fig. 3

The cooker or switch box must be

connected to the mains, but must be

switched off.

1. Push in the cooker far enough so that
the connector and socket are
accessible.

Observe the installation instructions
supplied with the switch box.

2. Connect the hob’s earth conductor S
(green/yellow) to the cooker’s earthing
point®.

3. Connect the hotplate connector to the
cooker or the switch box.

Observe the label on the cooker or
switch box.

The colour of the front lead must
match the colour coding of the label.
The lug N of the connector must point
to the left.

Position the cooker. Do not trap the leads

during installation.

Note

Seal the tile joints on tiled work surfaces
with silicon rubber.

Removing the hob

Disconnect the cooker from the power
supply.

Pull the cooker out a little. Disconnect the
hotplate connector. Finally, disconnect
the earth conductor @ (green/yellow)
from the earthing screw.

Push out the hob from below.



Consignes a respecter

La sécurité lors de I'utilisation est
seulement garantie si I'installation a été
effectuée correctement selon cette notice
de montage. L'installateur qui installe
I'appareil est responsable des dommages
résultant d'une installation incorrecte.

Seul un spécialiste agréé est habilité a
raccorder I'appareil. Il doit appliquer les
réglementations du fournisseur
d’électricité régional et du pays.

L’encastrement doit garantir la
protection contre les contacts
accidentels.

La table de cuisson et la cuisiniere ou
le boitier de commande doivent étre du
méme fabricant et porter le méme
marquage de combinaison.

Leur tension nominale doit étre
identique (voir plague signalétique).

Tenir compte de la notice de montage
de la cuisiniére ou du bottier de
commande.

Le plan de travail doit étre plan et
horizontal. La stabilité doit étre garantie
méme avec la découpe. Vers le mur, le
plan de travail doit étre isolé contre
I'humidité.

Préparation du meuble
- Fig. 1

Effectuez tous les travaux de découpe
sur le meuble et sur le plan de travail
avant d’encastrer les appareils.
Enlevez les copeaux, le fonctionne-
ment des composants électriques
peut étre compromis. La stabilité des
meubles concernés doit aussi étre
garantie apres les travaux de
découpe.

Les meubles d’encastrement doivent
résister a des températures jusqu’a

90 °C. Distance minimale vers les parois
latérales: 70 mm.

Scellez les surfaces de coupe de maniere
thermostable, afin d’éviter qu’elles
gonflent par I'humidité.

Mise en place de la
table de cuisson - Fig. 2

Ne pas pincer les conduites électriques
lors du montage.

Pousser la table de cuisson dans
I'enclenchement.

Raccordementde la
table de cuisson - Fig. 3

La cuisiniere ou le boitier de commande
doit étre raccordé(e) au secteur, mais étre
hors tension!

1. Insérer la cuisiniére jusqu’a ce que le
dispositif de connexion soit
accessible.

Respecter la notice de montage jointe
au boitier de commande.

2. Visser le conducteur de protection S
(vert/jaune) de la table de cuisson sur
le point de mise & la terre @ de la
cuisiniere.

3. Connecter le connecteur des foyers a
la cuisiniere ou au boitier de
commande.

Respectez les indications de
I'autocollant de la cuisiniere ou du
boftier de commande.

La couleur de la conduite avant doit
correspondre au marquage de
couleur de I'autocollant.

Le nez N du connecteur doit étre
orienté vers la gauche.

Pousser la cuisiniere vers l'intérieur. Ne

pas pincer les conduites électriques lors

de I'encastrement.

Remarque

En cas de plans de travail carrelés,

étancher les joints du carrelage avec un

joint en silicone.

Démontage de la table
de cuisson

Mettre I'appareil hors tension.

Retirer Iégerement la cuisiniere.
Débrancher le connecteur des foyers.
Alafin, détacher le conducteur de
protection @ (vert/jaune) de la vis de mise
ala terre.

Extraire la table de cuisson en la
poussant par le bas.

Aspetti a cui prestare
attenzione

La sicurezza dell’apparecchio pud
essere garantita soltanto nel caso in cui il
montaggio avvenga in modo corretto e
conforme alle presenti istruzioni. Il
personale incaricato del montaggio sara
ritenuto responsabile degli eventuali danni
causati da un’installazione non corretta.

L’allacciamento dell'apparecchio deve
essere effettuato esclusivamente da
personale autorizzato conformemente
alle disposizioni dell’ente regionale di
erogazione dell’energia elettrica nonché
in base alle normative del Paese in
questione.

La protezione da contatto deve essere
garantita gia dalla fase di montaggio
dell’apparecchio.

Il piano di cottura e la cucina o la
cassetta di comando devono provenire
dallo stesso costruttore ed essere
contrassegnati da una marcatura identica
in modo da poter essere combinati.

Devono avere la stessa tensione
nominale (vedere targhetta).

Si raccomanda di osservare le
indicazioni per il montaggio relative alla
cucina o alla cassetta di comando.

La piastra di lavoro deve essere
orizzontale e in piano. Anche in seguito
all’esecuzione dei lavori di taglio &
necessario garantire la stabilita. La piastra
di lavoro deve essere chiusa a tenuta
contro la parete, come protezione contro
I'umidita.

Preparazione del mobile
- Figura 1

Eseguire tutti i lavori di taglio a livello
dei mobili e della piastra di lavoro
prima di procedere al montaggio degli
apparecchi. Rimuovere i trucioli, i
quali possono pregiudicare il corretto
funzionamento dei componenti
elettrici. La stabilita del mobile deve
essere garantita anche in seguito
all’esecuzione dei lavori di taglio.

I mobili da incasso devono essere
termostabili fino a 90 °C. Distanza minima
rispetto alle pareti laterali: 70 mm.
Sigillare le sezioni in modo da garantire la
resistenza al calore, al fine di evitare
rigonfiamenti prodotti dall’'umidita.

Montaggio del piano di
cottura - Figura 2

Evitare che il cavo rimanga intrappolato
durante la fase di montaggio.

Premere il piano di cottura in modo che si
innesti nel relativo dispositivo di arresto.

Collegamento del piano
di cottura - Fig. 3

La cucina o la cassetta di comando
devono essere collegate alla rete, ma
restare senza tensione!

1. Inserire la cucina in modo che il
connettore a innesto resti accessibile.
Seguire le istruzioni per il montaggio
fornite con la cassetta di comando.

2. Fissare il conduttore di terra S
(verde/giallo) del piano di cottura al
punto di messa a terra@® della cucina.

3. Inserire il connettore delle zone di
cottura nella cucina o nella cassetta di
comando.

Prestare attenzione all’etichetta
adesiva della cucina o della cassetta di
comando.

Il colore del cavo anteriore deve
coincidere con il contrassegno
cromatico dell’etichetta adesiva.

Il dente N del connettore deve essere
rivolto verso sinistra.

Montare la cucina. Evitare che il cavo

rimanga intrappolato durante la fase di

montaggio.

Avvertenza

In caso di piastre di lavoro piastrellate,

chiudere a tenuta le fughe tra le piastrelle

mediante gomma siliconica.

Smontaggio del piano di
cottura

Togliere la tensione.

Estrarre leggermente la cucina. Staccare
il connettore delle zone di cottura. Per
ultimo si deve staccare il conduttore di
terra® (verde/giallo) dalla vite di messa a
terra.

Estrarre il piano di cottura spingendo dal
basso verso l'alto.



Hierop dient u te letten

Alleen als de inbouw op deskundige
wijze en conform dit installatievoorschrift
wordt uitgevoerd, is de veiligheid bij het
gebruik gegarandeerd. De monteur is
aansprakelijk voor schade die ontstaat als
gevolg van een ondeskundig uitgevoerde
inbouw.

Alleen een daartoe bevoegde vakman
mag het apparaat aansluiten. De be-
palingen van de regionale elektriciteits-
maatschappij en van het land zijn van
toepassing.

De bescherming tegen aanraking dient
door de inbouw te zijn gewaarborgd.

Kookzone en fornuis of schakelkasten
dienen van dezelfde fabrikant en voorzien
te zijn van een identieke combinatie-
aanduiding.

Zij dienen dezelfde nominale spanning
te hebben (zie typeplaatje).

Houd u aan de installatievoorschriften
bij het fornuis of het schakelpaneel.

Het werkblad dient recht en waterpas
te zijn. De stabiliteit dient ook na het
uitsnijden gewaarborgd te zijn. Bij de
muur dient op het werkblad een
afdichting tegen vochtigheid te worden
aangebracht.

Meubel voorbereiden
— afbeelding 1

Alle uitsnijdingswerkzaamheden aan
het meubel en het werkblad uitvoeren
voordat de apparaten worden
ingebracht. Spanen verwijderen, deze
kunnen invloed hebben op de werking
van elektr. componenten. De stabiliteit
van de meubels dient ook na de uit-
snijdingswerkzaamheden gewaar-
borgd te zijn.

Inbouwmeubels dienen bestendig te zijn
tegen een temperatuur van maximaal

90 °C. Minimale afstand tot de zijwanden:
70 mm.

De snijvlakken hittebestendig afdichten
om te voorkomen dat het materiaal
tengevolge van vocht uitzet.

Kookplaat inbrengen
- Afbeelding 2

De leiding bij de inbouw niet inklemmen.
Kookplaat in het raster drukken.

Kookplaat aansluiten
- afbeelding 3

Het fornuis of het schakelpaneel dient wel
aangesloten te zijn op het net maar moet
spanningsloos zijn!

1. Het fornuis zo ver inbrengen dat de
koppelleiding toegankelijk is.

Houdt u aan het installatievoorschrift
voor het schakelpaneel.

2. De veiligheidsleiding S (groen/geel)
van de kookplaat aan de
aardingsplaats @ van het fornuis
vastschroeven.

3. De stekker van de kookzone in het
fornuis of schakelpaneel steken.

Let op de sticker van het fornuis of

schakelpaneel.
De Kkleur van de voorste leiding dient
overeen te komen met de
kleuraanduiding van de sticker.
De voorkant N van de stekker moet
naar links wijzen.
Het fornuis inschuiven. De leiding bij de
inbouw niet inklemmen.
N.B.
Bij betegelde werkbladen de voegen van
de tegels afdichten met siliconenrubber.

Uitbouw van de
kookplaat

Maak het apparaat spanningsloos.
Het fornuis enigszins naar buiten trekken.

De stekker van de kookzone eraf trekken.

Tenslotte de veiligheidsleiding @
(groen/geel) van de aardingsschroef
losmaken. De kookplaat van onderuit
naar buiten drukken.

De skal veere
opmeerksom pa
folgende:

Kun ved faglig korrekt indbygning i
henhold til denne monteringsvejledning
kan der garanteres for sikkerheden ved
brug. Montaren, der foretager
monteringen, beerer ansvaret for skader,
der opstar pa grund af fagligt ukorrekt
indbygning.

Apparatet mé udelukkende tilsluttes af
en autoriseret fagmand. For er den
regionale elektricitetsforsynings og
landets bestemmelser geeldende.

Der skal sgrges for berorings-
beskyttelse ved hjeelp af indbygningen.

Kogesektionen og komfuret eller
betjeningspanelet skal veere fra
samme producent og veere meaerket med
den samme kombinationsbetegnelse.

De skal have den samme netspaen-
ding (se typeskiltet).

Overhold monteringsvejledningen til
komfuret eller betjeningspanelet.

Bordpladen skal veere plan og
horisontal. Det skal sikres, at stabiliteten
0gsa er tilstraekkelig med udskaeringen.
Bordpladen skal teetnes mod fugtighed
op mod veeggen.

Forberedelse af
skabselement - Figur 1

Alle udskeeringer pa skabselementer
og i bordplade skal udferes, inden
apparaterne seettes i. Fjern spaner,
der kan have indflydelse pa de
elektriske komponenters funktion. Det
skal sikres, at de pageeldende
skabselementer ogsa efter
udskaeringerne er stabile.
Skabselementerne skal vaere
temperaturbestandige op til 90 °C.
Mindste afstand til vaegge: 70 mm.
Skeerefladen skal forsegles pa en
varmebestandig made for at undga
opsvulmning pga. fugt.

Placering af kogesektion
- figur 2

Serg for, at ledningerne ikke kommer i
klemme ved indbygningen.

Tryk kogesektionen ind i &bningen.

Tilslutning af
kogesektion - figur 3

Komfuret eller betjeningspanelet skal
veere tilsluttet netstikket, men veere
speendingslost!

1. Seet komfuret sé langt ind, at
stikanordningen er tilgeengelig.

Folg den medfelgende
monteringsvejledning ved
betjeningspanelet.

2. Skru forst kogesektionens
jordledning S (gren/gul) fast til
komfurets jordforbindelse @.

3. Sest kogezonestikket i stikket pa
komfuret eller pé& betjeningspanelet.
Bemaerk maerkaten pa komfuret eller
betjeningspanelet.

Den forreste lednings farve skal passe
sammen med farvemaerkningen pa
meerkaten.

Stikkets naese N skal pege mod
venstre.

Skub komfuret ind. Serg for, at ledningen

ikke kommer i klemme ved indbygningen.

Tips

Ved bordplader med fliser skal

flisefugerne teetnes med silikone.

Demontering af
kogesektion

Apparatet skal geres spaendingslost.
Komfuret treekkes en anelse ud. Treek
kogezonestikket af. Lasn til sidst
jordledningen @ (gren/gul) fra
jordtilslutningen.

Kogesektionen trykkes ud nedefra.



IndicacoOes a respeitar

S6 uma montagem correcta, realizada
de acordo com as presentes instrugdes
de montagem, garante a seguranga
durante a utilizagao.

A ligagao deve ser sempre realizada
por um técnico autorizado. sendo
aplicaveis os regulamentos da
companhia eléctrica da area e do
respectivo pais.

A protecgao contra contacto acidental
devera ficar assegurada pela montagem.

A placa de cozinhar e o fogao tém de
ser da mesma marca e estar dotados de
uma marca de combinacao idéntica.

Devem possuir a mesma tenséo
nominal (ver placa de identificacdo).

Respeite as instrucdes de montagem
do fogao ou da caixa de comandos.

A bancada de trabalho deve estar
nivelada e horizontal. A estabilidade do
movel ndo pode ser comprometida pelo
recorte. A bancada de trabalho deve ser
isolada da humidade junto a parede.

Preparar o mével
- Figura 1

Todos os trabalhos de recorte no
moével e na bancada de trabalho
devem ser realizados antes de
colocar os aparelhos. Remover as
aparas, pois podem prejudicar o
funcionamento de componentes
eléctricos. A estabilidade do mével
em questao nao pode ser
comprometida pelos trabalhos de
recorte.

O movel para encastrar deve resistir a
temperaturas até 90 °C. Distancia minima
as paredes laterais: 70 mm.

Selar as superficies de corte de forma
resistente ao calor para evitar que inchem
com a humidade.

Inserir a placa de
cozinhar - Fig. 2

N&o entale as tubagens durante a
montagem.

Pressionar a placa de cozinhar para
dentro da ranhura.

Ligar a placa de
cozinhar - Figura 3

O fogéo ou a caixa de comandos tém de

estar ligados a tomada mas sem tensao!

1. Insira o fogao de forma a que o
dispositivo de encaixe fique acessivel.
Observe as instrucdes de montagem
que acompanham a caixa de
comandos.

2. Aparafuse o condutor de proteccao S
(verde/amarelo) da placa de cozinhar
aligacéo a terra@® do fogao.

3. Conecte a ficha das zonas de
cozinhar ao fogao ou a caixa de
comandos.

Observe o0 autocolante aposto no
fogéo ou na caixa de comandos.

A cor do fio da frente tem de
corresponder @ marcagao colorida do

autocolante.
A saliéncia N da ficha tem de estar
virada para a esquerda
Insira o fogé&o. Durante a montagem, néo
entale o cabo.
Nota
No caso de bancadas de trabalho
ladrilhadas, vedar as juntas dos ladrilhos
com borracha de silicone.

Desmontar a placa de
cozinhar

Desligue o aparelho da corrente.

Puxe o fogdo um pouco para fora.
Desligue a ficha da placa de cozinhar. Por
ultimo, desconecte o condutor de
proteccdo @ (verde/amarelo) do parafuso
de ligacao a terra.

Retire a placa de cozinhar pressionando
de baixo para cima.

Cosas que hay que
tener en cuenta

Tan solo con un montaje adecuado
del aparato de acuerdo con estas
instrucciones de montaje garantiza la
seguridad de utilizacion. El instalador
responde de los defectos originados por
montar la placa de coccion encastrable
de manera inadecuada.

Solo puede efectuar la conexion del
aparato un técnico especialista
autorizado. Deberan aplicarse tanto las
disposiciones de la compania de
suministro eléctrico regional, como las
disposiciones nacionales.

La proteccion contra contacto manual
debe garantizarse mediante el montaje.

La placa de coccion y la cocina o la
caja de conexiones deben ser del
mismo fabricante y disponer de idéntico
identificador de combinacion.

Deben tener la misma tension nominal
(ver la placa de caracteristicas).

Seguir las instrucciones de montaje de
la cocina o del panel de mandos.

La placa de coccion debe estar plana
y horizontal. También con el recorte debe
estar garantizada la estabilidad. La placa
de coccion debe quedar hermética
contra la pared para prevenir la humedad.

Preparar los muebles
- Figura 1

Realizar todos los cortes en los
muebles y en la placa de trabajo antes
de encajar el aparato. Retirar las
virutas, pues el funcionamiento de los
componentes eléctricos podria verse
afectado. La estabilidad de los
muebles también debe estar
garantizada después de los trabajos
de recorte.

Los muebles empotrables deben ser
resistentes a temperaturas de hasta

90 °C. Distancia minima a las paredes
laterales: 70 mm.

Las superficies de corte deben sellarse
de manera que sean resistentes al calor y
asf evitar que se hinchen a causa de la
humedad.

Colocar la placa de
coccion - Figura 2

No pillar los cables de transmision al
empotrar la placa de coccion.
Encajar la placa de coccion en el hueco.

Conectarla placa de
coccién - Figura 3

La cocina o el panel de mandos deben
conectarse a la red eléctrica, pero deben
estar apagados.

1. Encajar la cocina con el espacio
suficiente para que el dispositivo de
enchufe quede accesible.

Seguir las instrucciones de montaje
que se adjuntan con la caja de
conexiones.

2. Fijar el conductor protector S
(verde/amarillo) de la placa de coccion
en el punto de toma a tierra® de la
cocina.

3. Conectar el enchufe de la zona de
coccion a la cocina o a la caja de
conexiones.

Observar el adhesivo de la cocina o de
la caja de conexiones.

El color de la linea delantera debe
coincidir con la identificacion de color
del adhesivo.

El talén N del enchufe debe sefialar
hacia la izquierda.

Empuijar la cocina. No pillar los cables de

transmision al montar la placa de

coccion.

Nota

En placas de trabajo alicatadas sellar

herméticamente las uniones de los

azulejos con silicona.

Desmontaje de la placa
de coccion

Cortar la corriente del aparato.

Extraer un poco la cocina. Extraer el
enchufe de la zona de coccion.
Finalmente aflojar el conductor
protector @ (verde/amarillo) del tornillo de
toma a tierra.

Sacar la placa de coccion empujando
desde abajo.



AuTté mpénel va
TIPOCEEETE

Moévo oe TeplmTwon owoTNng
eykardotaong, ouupwva P autég TIQ
odnyleg TomoBeong, eEacpaAiletal n
aopdAela katd ™ xpnon. Ma Tg
NUIEG, TIou ogefhovtal oe un
evOedelyévn TomoBeEmon, eubuvetal o
£YKATAoTATNG.

Moévo évag adelolxoq
NAEKTPOAAGYOC ETUTEETIETAL VA OUVOEDEL
™ ouokeur). a Tov nAekTpoAdyo
loxUouv ol Kavoviopol TG TOTIKAG
eTtixelpnong dlavoung peuuatog kal
™MQ eKACTOTE XWPEAG.

H mpootacia enagrq mnpénel va
eEao@alietal pe Tnv TortoBgtnon.

H Bdon eotiwv Kal n NAEKTPIKNA
KouZiva 1) To KIBWTIO CeUEng mpérel
va elval artd Tov B0 KATAOKEUAOTN
Kal va dlabétouv Tov (Blo
XAPAKTNPEIOUO  OUVOUAOHOU.

Mpémel va éxouv ertiong v da
ovouaoTiky Tédon (BASme mivakida
TUTIou).

Nd&Bete unéyn Tg odnyieg
TomoBétnong NG koudivag 1 Tou
KiBwTtiou CevEng.

O ndykog epyaociag Tpénel va
efval enimedog kal opldévriog. Akdua
KAl pe TO Avolyua TIpEmel va
eEaopahiletal n orabepdmra. O
ndykog epyaociag Tpénel va
oteyavortomnBel évavtl uypaociac and
™V TIAeUPd TOU TOIXOU.

MpoeToipacia Tou
vTouAamiou - Eik. 1

EkteAéoTe OAeg TIG epyacieq
KOTIHG TWV avolyHaTwv o émmAa
Kal OTOV TIAYKO €pyaciag mpiv Tnv
TOTMOOETNON TWV CUCKEUWV.
Anopakpuvere Ta anmopAnTa
(mpilovidia, ypéQia), n Asitoupyia
TWV NAEKTPIKWV €EAPTNHATWV
pmopei va emnpeaotei apvnTikd. H
oTafepdTNTA TWV AVTIOTOIXWV
emimAwv mipénel va eEacpalileral
Kal HETA amd TIG £pyacieq KOTHG
TWV AVOIYHATWV.

Ta evroxiloueva €rmia mpénel va
efval avBektikd otn Bepuokpacia
uéxpl Toug 90 °C. EAdxiotn ardotaon
and ta mAdivé Totxwuara: 70 mm.
Yppaylote TG eredveleg Toung W
éva oTeEYavoTIoINTIKG UAIKG avBEeKTIKG
ot BepudTTa, yia va eurodioete To
@ouokwua Adyw uypaoiag.

Tommo6€rnon 1ng
Baonc eoTiwv - EIK. 2
Mn paykwoete ta kaAwdla katd v
TomnoBEmon.

Mi€ote TN BAon Twv €0TIWV OTA KAITT
QopAAONG.

20vdeon TG Baong
eomiwv - EIK.

H nAekTplkn) koudiva 1 To KIBWTIO
CeUEng mpénel va efval ouvoedeugvn
oto diktuo, aAAd ekTdg Ttdong!

1. TomobBetote TNV NAeKTPIKA Kouliva
€tol, wote 1 Oldtagn ouvdeong va
elvalr mpootm.

MpoogEte TIQ 0dnyleg TOTOBETMONGQ
mou Bplokovtal oto KIBWTIO CeUENG.

2. Bidwote tov aywyd mpootaciag
(yelwon) S (mpdowvog/kitpivog) g
Bdong eotiwv oto onueio
yelwong @ G nAeKTPIKAG
Koudivag.

3. 2uvd€oTe TO PIG TWV EOTIWV
HAYEIPEUATOG OTNV NAEKTOLKY
kouCiva 1) oto KIBWTIo CeUENg.
MPOooEETE TO AUTOKOAANNTO NG
NAeKTPIKAG Koudivag 1) Tou KiBwTiou
CeuENg.

To ¥XpWUA TOU WITPOOTIVOU
KaAwdiou TPETEl va TauTiCetal e
TO XOAPAKTNEIOTIKO XPWHA TOU
QAUTOKOAANTOU.

H udm N Ttou @ig mpénel va
delxvel Tpog Ta aplotepd.

STIPWETE TNV NAEKTPIKY Koudiva ot

Béon ™Q. Mn paykwoete Ta KAAWdla

KaTd v ToTtoBETan.

Ynédeign

JTOUg ETEVOUMEVOUG e TIAAKIDIa

ndykoug epyaociag oTeyavoromote

TOUC QPHOUG TWV TAAKISIWY UE

KAOUTOOUK OIAIKOVNG.

A¢aipgon Tng paong
E0TIWV

©O€oTe TN OUCKEUN €KTOG TAONG.
TpaBr&re v NAekTpIKn Kouliva Alyo
mpPog Ta €Ew. AMOOUVOEDTE TO PIG
TWV €0TIV PAYEIPEUATOG. 2TO TEAOQ
anoouvdEaTe Tov aywyod mpootaciag
(yelwon) @ (PAovo/KiTpvo KAAwdIo)
ané m Bida yelwong.

JTpwETe amnd kATw TN PAon eoTiddv
mpog Ta £Ew.

Dette ma du veere
oppmerksom pa

Sikker bruk kan bare garanteres
dersom monteringen skijer pa fagmessig
mate i samsvar med denne
monteringsveiledningen. Installateren star
ansvarlig for skader som oppstar pga.
ukyndig montering.

Apparatet mé& bare tilkobles av en
autorisert fagperson. Bestemmelsene til
den lokale elektrisitetsleveranderen og
nasjonale lover og forskrifter mé& felges.

Monteringen mé ikke gé ut over
beraringsbeskyttelsen.

Kokesone og komfyr eller bryterpanel
mé& komme fra samme produsent og
veere utstyrt med identisk
kombinasjonsmerking.

De ma ha samme nominelle spenning
(se typeskiltet).

Folg monteringsveiledningen til
komfyren eller bryterpanelet.

Arbeidsplaten mé veere jevn og
vannrett. Ogsa etter at utskjeeringen er
utfort, ma elementene veere tilstrekkelig
stabile. Arbeidsplaten ma tettes mot
veggen mht. fuktighet.

Klargjering av
kjokkenelementene
- figur 1

Alle utskjaeringsarbeider i kjokken-
elementer og i arbeidsplaten ma
utfores for apparatet settes pa plass.
Fjern spon. Virkematen til de elek-
triske komponentene kan pavirkes. De
aktuelle kjokkenelementene ma veere
tilstrekkelig stabile ogsa etter at
utskjeeringen er utfort.
Innbyggingselementer ma téle tempera-
turer opp til 90 °C. Minimumsavstand til
sideveggene: 70 mm.

Snittflatene skjotes og gjeres varme-
bestandige, slik at de ikke svulmer opp
pga. fuktighet.

Innsetting av kokesonen
- fig. 2

Ledningen ma ikke komme i klem under
monteringen.
Trykk kokesonen inn i sporet.

Tilkobling av kokesonen

- fig. 3

Komfyren eller bryterpanelet ma kobles fil

nettet, men veere uten spenning!

1. Sett komfyren s langt inn at
pluggforbindelsen er tilgjengelig.

Folg montasjeanvisningen som folger
med bryterpanelet.

2. Skru forst kokesonens jordledning S
(grenn/gul) til jordingspunktet @ pé
komfyren.

3. Sett inn kokesonestopselet i komfyren
eller bryterpanelet.

Ta hensyn til klebemerket pa komfyr
eller bryterpanel.

Fargen pa den fremre ledningen ma
stemme overens med fargemerkingen
pa klebemerket.

Tappen N pa pluggen skal peke mot
venstre.

Skyv komfyren pa plass. Ledningen ma

ikke komme i klem under monteringen.

Veiledning:

Pa arbeidsplater som bestér av fliser ma

fugene tettes med silikon.

Utmontering av
kokesone

Koble apparatet spenningslost.
Trekk komfyren litt ut. Trekk ut
kokesonestopselet. Lasne il slutt
jordledningen @ fra jordingsskruen.
Trykk ut kokesonen fra undersiden.



Viktigt att observera

Endast vid fackméssig montering
enligt denna monteringsanvisning ar
sékerheten vid anvandning garanterad.
For skador som uppstar pa grund av icke
fackma&ssig montering ansvarar
installationsmontéren.

Endast en behorig fackman far ansluta
hallen. Fér denne géller den regionala
elleverantérens och landets foreskrifter.

Beroringsskyddet méaste vara
sakerstallt genom monteringen.

Hallen och spisen eller vredpanelen
maste vara av samma favrikat samt vara
forsedda med identisk kombinations-
markning.

De méste ha samma markspanning
(se typskylten).

Folj spisens eller vredpanelens
monteringsanvisning.

Bankskivan méste vara jamn och
vagréat. Stabiliteten maste vara garanterad
dven om utsagningsarbeten gjorts pa
skivan. Bankskivan méaste vara tatad mot
fukt baktill mot vaggen.

Forbereda
inbyggnadsstommen
- Bild 1

Alla utsagningsarbeten pa inbygg-
nadsstommen och bénkskivan ska
utféras innan héllen satts in. Avldgsna
span, de elektriska komponenternas
funktion kan paverkas. Stabiliteten for
det aktuella inbyggnadsskapet maste
kunna garanteras aven efter utskar-
ningsarbetena.

Inbyggnadsstommen méste téla
temperaturer pa upp till 90 °C. Minsta
avstand till sidovaggar: 70 mm.

Téta snittytorna pa ett varmebestandigt
sétt for att forhindra att de svaller pa
grund av fukt.

Montera hallen
- Bild 2

Se till att ledningarna inte klams vid
monteringen.
Tryck ner héllen i sparren.

Anslut hallen - Bild 3

Spisen eller vredpanelen maste anslutas

till natet, men méste vara spanningsfril

1. Satt in spisen sa pass mycket, att
anslutningsanordningen &r &tkomlig.
Observera monteringsanvisningen
som medfdljer vredpanelen.

2. Skruva forst fast hallens skyddsjord S
(grén/gul) pa spisen jordskruv @.

3. Anslut kokzonskontakten till spisen
eller vredpanelen.
Observera spisens eller vredpanelens
etikett.
Féargen pa den framre ledningen
maste stdmma Gverens med
etikettens fargmarkering.
Kontaktens klack N méste peka at
vanster
Skjut in spisen. Se till att ledningen inte
klams fast vid monteringen.
OBS!
Vid kaklade béankskivor ska kakelfogarna
tatas med silikongummi.

Demontering av héllen

Koppla héllen spanningslos.

Dra ut spisen en aning. Dra loss
kokzonzkontakten. Lossa till sist
skyddsjorden @ (gron/gul) fran
jordskruven.

Tryck ut hallen underifran.

Mita on otettava
huomioon

Kayttoturvallisuus on taattu néiden
asennusohjeiden mukaisen asiantuntevan
asennuksen jalkeen. Vahingoista, jotka
johtuvat virheellisesta asennuksesta,
vastaa asentaja.

Laitteen liitdnt& on sallittu ainoastaan
valtuutetulle s&hkdasentajalle. Hanta
koskevat alueellisen sahkolaitoksen ja
kyseisen maan maéaraykset.

Kosketussuoja taytyy taata
asennettaessa.

Keittotason ja uunin tai ohjausyksikon
taytyy olla samalta valmistajalta ja niissa
taytyy olla identtiset yhdistelmamerkinnat.

Niilla t&ytyy olla sama nimellisjannite
(katso tyyppikilpi).

Noudata uunin tai ohjausyksikon
asennusohijeita.

Tybtason taytyy olla tasainen ja
vaakasuora. Leikkauksen kanssakin
tasapaino taytyy olla taattu. Tyétaso
taytyy tiivistdd kosteutta vastaan seinda
kohti.

Kalusteen valmistelu
- kuva 1

Suorita kaikki kalusteiden ja tyétason
leikkaukset ennen laitteen asennusta.
Poista lastut, sdhkdérakenneosien
toiminta voi hairiytya. Kyseisen
kalusteen tasapaino taytyy olla taattu
my®os leikkauksen jalkeen.

Kalusteiden taytyy kestéa jopa 90 °C
l&mpdtilaa. Vahimmaisetaisyys sivuseiniin:
70 mm.

Tiivista leikkauspinnat lammdnkestavasti
kosteuden aiheuttaman turpoamisen
estamiseksi.

Keittotason asennus
- kuva 2

Al litista johtoja asennuksen yhteydessé.
Paina keittotaso lukitukseen.

Keittotason liitanta
- kuva 3

Liesi tai ohjausyksikkd taytyy olla liitetty
verkkoon, mutta niiden taytyy olla
jannitteettémia!

1. Aseta liesi siten, etta pistolaite on
kasilla.

Noudata ohjausyksikdssa olevia
asennusohjeita.

2. Ruuvaa keittotason maadoitusjohto S
(vihre&/keltainen) lieden
maadoituskohtaan @ kiinni.

3. Pista keittotason pistoke lieteen tai
ohjausyksikkdon.

Huomaa lieden tai ohjausyksikon
tarra.

Etummaisen johdon varin taytyy sopia
tarran vérin tunnukseen.

Pistokeen nokan N taytyy nayttéa
vasemmalle

Tydnna liesi paikalleen. Alé purista johtoa

asennettaessa.

Huomautus

Laatoitetulla ty6tasolla laattojen saumat

tiivistetdan silikonikumilla.

Keittotasonirrotus

Tee laite jannitteettéméksi.

Vedé& uunia vahan ulos. Veda keittotason
pistoke irti. Irrota lopuksi
maadoitusjohto @ (vihreé/keltainen)
maadoitusruuvista.

Paina keittotasoa alaspéin.



Ha 4To cneayet
obpaTuTh BHUMaHMue

BesonacHocTb akcnnyaTauum
rapaHTUpPyeTCcA TONbKO Mpwu
KBanuduLpoBaHHo cbopke ¢
cobniofeHvem faHHon WHCTpyKLMn
no MOHTaxKy. 3a MOBpeXXAeHuA,
BbI3BaHHbIE HenpaBuNbHON CcOOpKON,
OTBETCTBEHHOCTb HeceT COOpLLUK.

MoaknioveHne npubopa LOMKeEH
NpPOV3BOAUTL TOJIbKO
KBanMMLLMPOBaHHbIA CrneuuanucT.
[nA Hero AencTBylOT npasuna,
YCTaHOBMEHHbIE PErvoHanbHbIM
NpoOV3BOAMTENEM SNEKTPOIHEPrUN U
aAMUHUCTpaULMEN paiioHa.

Mpu ycTaHoBKE HY>XHO
obecrne4nTb 3aWwnTy OT
NMPUKOCHOBEHUA.

BapoyHasa naHenb n nauta uam
610K BbIKNHOHaTeENEeN LOMKHbI ObITb
npou3BeAeHbl OLHON OMPMON 1
NMETb UAEHTUYHbIE
KOMOUWHaLUNOHHbIE 0603Ha4eHuA.

Y HUX AOMKHO ObITb OAVHAKOBOE
HOMWHANBHOE HanpAXeHve
(cm. Tunosyto TabnM4Ky).

CobnopaTe MHCTPYKLMKM MO
MOHTa)Ky nnuTbl unu Bnoka
BbIKNOYaTENEN.

Pa6o4asa noBepxHOCTb AO0MKHA
6bITb MNOCKOM W FOPU30OHTaNbHOM.
Kpome TOro, Bbipe3 He AOJKEH
BIMATb Ha NPO4HOCTb
COOTBETCTBYIOWMX WKadoB. Bo
n3bexxaHve NPOHMKHOBEHWA BRnaru
3arepmMeTu3npynTe CTbiKk pabo4en
NMOBEPXHOCTN CO CTEHKOWA.

Moarotoeka Mmebenu
- Puc. 1

Bce pa6oTbl Mo BbINOJIHEHUA
Bbipe30B Ha mebenu n paboyen
NOBEPXHOCTU clieayeT
NpPou3BOAUTbL A0 YCTaHOBKMU
npubopoB. Yaanute OnNuiKu, Tak
KaK OHM MOryT okKa3aTb
oTpuuartesibHOe BO34eNcTBME Ha
paboTy anekTpuyeckKux
KoMmnoHeHToB. Kpome Toro, Bbipe3
He AOJDKEH BJIMATb Ha MPO4YHOCTb
COOTBETCTBYIOWMUX WKadoB..
BcTpoeHHaA Mebenb LOMmKHA
BblAEPXXMBATb TemrnepaTypy AO

90 °C. MuHuManbHoe paccToAHuEe
L0 6GOKOBbIX CTEHOK: 70 MM
3arepmeTuUsMpyiTe CThIKM
TEPMOCTOMKUM FepPMeTUKOM BO
nsbexxaHve pasbyxaHua nos
BO34ENCTBMEM BRaru.

YcTaHOBKa BapoO4HOM
naHenu - Puc. 2

an yCTaHOBKe He AonycKaTb
3alemMneHna npoBoAoB.

MpvxaTb BapoOYHYlO MaHeNb, Tak
4TO6bl OHa 3achvKcUpoBanach.

Moaknio4veHne
BapoO4HOW naHenun
- Puc.3

MoacoennHuTe Nanty unu 6nok
BbIKNOYATENEN K CETU, HO He
BKJto4anTe!

1. BcTtaBbTe nanty Takum obpasom,
4TOObl OcTaBancA AOCTyn K
wTekepam.

CobntopanTe ykasaHuA no
MOHTaXXy 6noka BblKntoHaTenen
(MHCTPYKUMA npunaraeTcA K
6noky).

2. ToncoennHNTE »XENTO-3eNeHbIN
3azemnAlwWwmi nposos S
BapO4HOW MaHenun K BUHTY
3asemMneHna @ nauThl.

3. MNoacoennHuTe wTekepsl
KOHOOPOK K MauTe man 650Ky
BbIKJIlO4aTENEN.

CM. Haknemkm Ha naiTe mam

6noke BbIKNOYaTENEN.

LiBeT nepeaHero nposoaa

LOMKeH coBnagatb C LBETOM

Haknemku.

Boictyn N wTekepa AomxeH

6bITb HanpaBnieH BNEBO.
3ansuHbTe nauTy. lNpu ycTaHoBke

He JonyckamTe 3aleMneHus

NpOBOLOB.

Yka3aHue

Y paboyeli noBepxHOCTMH,

obnnuoBaHHOM KadhenbHON MNANTKOMN,

3arepmMeTuU3NpynTe WBbl MAUTOK

CUNIMKOHOBBIM FEPMETUKOM.

CHATne Bapo4HOMN
naHenu

Belknto4nte npubop.

HemHOro BbIABMHBTE NAUTY.
OTcoeanHnTe WTeKepbl KOHGOPOK.
Mocne atoro otcoeavHuTe
3asemnaowmnii nposoa @
(enTo-3eneHbll) OT BUHTA
3a3eMneHuA.

HapnaBuTe Ha Bapo4Hylo naHenb
CHU3Y W CHUMWTE ee.

Toho musite dbat

Jen pfi odborné vestavbé
odpovidajici tomuto montaznimu navodu
je zarucena bezpecnost pfi pouzivani.
Za Skody, které vzniknou na zakladé
neodborné vestavby, ruci firma, ktera
vestavbu provedla.

Elektrické zapojeni smi provadét
pouze koncesovany odbornik. Pro néj
plati ustanoveni regionalniho dodavatele
elektfiny a dané zemé.

Ochrana dotyku musi byt vestavbou
zajisténa.

Varna deska a sporéak nebo ovladaci
panel musi byt od stejného vyrobce a
musi byt opatfeny stejnym kombinacnim
oznacenim.

Musi mit stejné jmenovité napéti
(viz typovy Stitek).

Dbejte pokyni montazniho navodu
pro sporak nebo ovladaci panel.

Pracovni deska musi byt rovna a
umisténa ve vodorovné poloze. Také
prostfednictvim vyfezu musi byt
zajisténa stabilita. Smérem ke zdi musi
byt pracovni deska utésnéna proti
vlhkosti.

Priprava nabytku
- obrazek 1

VSechny vyrezové prace na nabytku
a pracovni desce provedte pred
nasazenim spotiebi¢l. Odstraiite
piliny, funkce elektrickych soucastek
by mohla byt negativné ovlivhéna.
Stabilita dotyéného nabytku musi byt
zajisténa i po provedeni vyiezovych
praci.

Vestaveény nabytek musi byt tepelné
odolny az do 90 °C. Minimalni
vzdalenost spotfebice od stén nabytku:
70 mm.

Plochy po vyfezu oSetete tak, aby byly
tepelné odolné, zabranite tak jejich
rozpinani nasledkem vihkosti.

Nasazeni varné desky
- obrazek 2

PFi vestavbé nesmi dojit k sevieni
vodicu.
Varnou desku zasunte do drazek.

Pripojeni varné desky
- obrazek 3

Sporak nebo ovladaci panel musi byt
pripojen K siti, ale nesmi byt pod
napétim!

1. Zasunte sporak tak daleko, aby byla
pristupna zastrcka pro pripojeni K siti.
U ovladaciho panelu dodrzujte
pfilozeny montazni navod.

2. Ochranny vodic S (zeleny/zluty)
varné desky pfiSroubujte k uzemnéni
@ sporaku.

3. Pomoci zastréek propojte varné zény
se sporakem nebo ovladacim
panelem.

Vénujte pozornost nalepce na
sporaku nebo ovladacim panelu.
Barva predniho vodi¢e musi
odpovidat barevnému oznaceni
nalepky.

Vystupek N zastréky musi ukazovat
doleva.

Sporéak zasunte. Pri vestavbé nesmi dojit

k sevieni vodicu.

Upozornéni

U obkladanych pracovnich desek

utésnéte spary mezi obklady silikonovym

tmelem.

Demontaz varné desky

Odpoijte spotfebi¢ od sité.

Sporak trochu vysunte. Vytahnéte
zastrcku pro varné zény. Nakonec
uvolnéte ochranny vodic @
(zeleny/zluty) od uzemnovaciho Sroubu.
Tlakem zespodu varnou desku vysunte.



Tego nalezy
przestrzegad!

Bezpieczne uzytkowanie jest
zapewnione tylko wtedy, gdy montaz
przeprowadzono prawidtowo zgodnie z
tg instrukcjg montazu. Za szkody
powstate w wyniku nieprawidtowego
montazu odpowiada monter.

Urzadzenie moze podtgczac
wytgcznie specjalista posiadajgcy
koncesje. Obowigzujg go przepisy
krajowe i regionalnego dostawcy energii
elektrycznej.

Montaz musi zapewni¢ ochrone
przed dotykiem.

Ptyta bez wtasnego sterowania i
kuchenka lub skrzynka rozdzielcza
muszg by¢ produktami tego samego
producenta i znakowane identycznym
oznakowaniem kombinacyjnym.

Musi by¢ takie samo napiecie
znamionowe (patrz tabliczka
zZnamionowa).

Nalezy przestrzegac instrukciji
montazu kuchenki i skrzynki
przetgcznikow.

Blat roboczy musi by¢ ptaski i
poziomo osadzony. Stabilnos¢ musi by¢
zagwarantowana rowniez po wycieciu
otworu wentylacyjnego. Blat roboczy
musi by¢ od strony $ciany uszczelniony
na dziatanie wilgoci.

Prace przygotowawcze
- llustracja 1

Wszystkie prace stolarskie przy
meblach lub blacie roboczym nalezy
wykonac¢ przed osadzeniem
urzadzen. Nalezy usung¢ wiory,
poniewaz mogtyby obnizy¢
funkcjonowanie czesci
elektrycznych. Po pracach
stolarskich musi by¢ zachowana
stabilnos¢ przerabianych mebili.
Meble wbudowywane muszg by¢
odporne na temperature do 90 °C.
Odlegto$¢ minimalna do scian
bocznych: 70 mm.

Powierzchnie ciecia zabezpieczy¢ przed
dziataniem wysokiej temperatury, zeby
uchroni¢ przed napecznieniem przez
wilgoc.

Osadzic¢ ptyte bez
wtasnego sterowania
-1I. 2

Uwazac, zeby przy montazu nie
zakleszczy¢ przewodow.

Ptyte bez wtasnego sterowania wcisngc
w zapadke.

Podtaczenie ptyty bez
wilasnego sterowania
-1. 3

Kuchenka lub skrzynka rozdzielcza

musza by¢ podtaczone do sieci, ale bez

napiecial

1. Kuchenke zamontowac tak, zeby byt
dostep do ztgcza wtykowego.

Przy skrzynce rozdzielczej nalezy
przestrzega¢ dotgczonej instrukciji
obstugi.

2. Przewdd uziemiajacy S (zielono-zotty)
ptyty bez wtasnego sterowania
przykreci¢ srubami do punktu
uziemiajacego @ kuchenki.

3. Wsadzi¢ wtyczke ptyt z wiasnym
sterowaniem do kuchenki lub
skrzynki rozdzielcze;.

Przestrzega¢ informacji na naklejce
umieszczonej na kuchence lub
skrzynce rozdzielcze;.
Oznakowanie barwne przedniego
przewodu musi sie zgadzac z
oznakowaniem barwnym naklejki .
Nos N wtyczki musi by¢ skierowany
w lewo.

Wsuna¢ kuchenke. Uwazac, zeby przy

montazu nie zakleszczy¢ przewodow.

Wskazéwka

Przy blatach roboczych wytozonych

ptytkami ceramicznymi fugi nalezy

uszczelni¢ kauczukiem silikonowym.

Rozbudowa ptyty bez
wilasnego sterowania

Zlikwidowa¢ w urzadzeniu napiecie.
Kuchenke troche wyciagnac.
Wyciagnac¢ wtyczke ptyt z wrtasnym
sterowaniem. Na koncu odkreci¢ srube
uziemiajaca @ (zielono/zotty) mocujaca
przewod ochronny.

Ptyte bez wtasnego sterowania wysunac¢
naciskajgc od dotu.

Bunlara dikkat
etmelisiniz

Ancak kurma iglemi bu montaj
talimatina gore yapilirsa, givenli bir
kullanim garanti edilebilir. Gerektigi
gibi yapilmayan kurma calismasindan
dolay! olusan zarardan, kurma islemini
yapan montor sorumludur.

Cihazi sadece yetkili bir eleman
elektrik sebekesine baglayabilir. Yerel
elektrik sebeke ve llkenin
dizenlemeleri gegerlidir.

Montaj yapilirken, temas etmeye
karsi 6nlem 6ngdrulmelidir.

Pisirme alani ve firnn veya ayar
degisim kutusunu ayni ureticiden
olmalidir ve birbirleri ile es
kombinasyon isaretine sahip olmalidir.

Ayni sebeke gerilimine sahip
olmalari gerekir (tip levhasina bakiniz).

Ocagin veya salter (sigorta)
kutusunun montaj talimatina dikkat
ediniz.

Mutfak tezgahi duz ve tam yatay
ayarll (su terazisi) olmahdir. Delikte de
stabilite garanti altina alinmig
olmaldir. Calisma tezgahi duvara
dogru neme kargl izole edilmelidir.

Mobilyalarin
hazirlanmasi
- Resim 1

Mobilya ve mutfak tezgahinda
yapilmasi gereken tiim kesme
calismalarini, cihazlar yerlerine
yerlestirmeden once yapiniz.
Capaklarin temizlenip giderilmesi
gerekir; aksi halde elektrikli
iinitelerin islevi negatif
etkilenebilir. ilgili mobilyanin
saglamhgi, keserek bosluk acma
calismalarindan sonra da mevcut
olmalidir.

Ankastre mobilyalar 90 °C'ye kadar
Istya kargl dayanikli olmahdir. Yan
duvarlara (yuzlere) olan asgari
mesafe: 70 mm.

Nemden dolayr sisme olmasini
onlemek icin, kesilen ytzeylerin 1siya
kargi dayanikli bir sekilde kapatilmasi
veya kaplanmasi gerekir.

Pisirme boliimiintin
yerlestirilmesi -
Resim 2

Montaj esnasinda hatlari
sikistirmayiniz.

Pisirme bolimuni bastirip yerine
oturtunuz.

Pisirme boliimiintin
elektrige baglanmasi
- Resim 3

Ocak veya kumanda dolabi sebekeye

bagli ancak gerilimsiz olmalidir!

1. Ocag! soket tertibatina ulasilacak
bicimde yerlestiriniz.

Kumanda dolabinin ekinde bulunan

montaj talimatini dikkate alniz.

2. Ocagin koruma hattini S (yesil/sari)
ocagin topraklama yerine @ monte
ediniz.

3. Ocak fisini ocaga veya kumanda
dolabina takiniz.

Ocak veya kumanda dolabinin

etiketine dikkat ediniz.

On hattinin rengi ile etiketin renk

isareti ayni olmak zorundadir.

Fisin N tirnag1 sola bakmalidir
Ocagi iceri suriiniiz. Montaj esnasinda
hatti sikistirmayiniz.

Not

Fayansli mutfak tezgahlarinda, fayans

araliklanni silikon kauguk ile sizdirmaz

kiliniz.

Pisirme boliimiintin

soOkiillmesi

Cihazin elektrik gerilimini kesiniz.
Ocag biraz cekip disan ¢ikariniz.
Pisirme yerinin soketni ¢ekin. Son
olarak koruma hattint @ (yesil/sari)
topraklama vidasindan ¢6ziin.
Pisirme bolumini alttan bastirarak
disari gikariniz.



